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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Protekle se nedelje na kvantašu u Be-
ogradu mogla pazariti dunja po dominantnoj 
ceni od 80 din/kg. Bogat je bio sortiment 
jabuke, dok je ponuda kruške bila slabija. 
Ponuda breskve i nektarine bila je spo-
radična. Dominirala je ponuda i prodaja 
grožđa. Jeftiniji su bili ananas, mandarina i 
kivi. Za razliku od njih rast cena evidentiran 
je kod borovnice, pojedinih sorti grožđa, 
kruške i šljive. Nešto bolja ponuda kupusa i 
boranije na prodajnim punktovima uticala je 
na pad cena. Jeftiniji su još bili kelj pupčar, 
paškanat, peršun korenaš, zelje i kelj. Za 
razliku od njih više su u odnosu na prethodni 
period bile cene kod blitve, karfiola, 
krastavca kornišona, belog luka, paprike 
ljute, paprike šilje, paprike babure, čeri par-
adajza, paradajza, žutog pasulja, tikvice i 
zelene salate. 

Ponuda breskve i nektarine naglo je 
smanjena u odnosu na prvu nedelju oktobra 
na Kalenić pijaci u Beogradu. Zabedeležen je 
pad cena ananasa, grejpfruta, pojedinih sorti 
jabuka, mandarine i nara. Za razliku od njih 
skuplji su bili kruška i breskva. Izbor, 
količina i prodaja sezonskog povrća bili su  
dosta dobri. Pad cena zabeležen je kod 
karfiola, crnog luka, crvene paprike i prazilu-
ka. Skuplji su bili krastavac kornišon i 
lubenica. 

Protekle su sedmice tezge zelene pija-
ce u Pančevu bile bogato popunjene voćem i 
povrćem. Evidentiran je pad cena jabuke 
sorte Crveni delišes, šljive, ananasa, banane, 
kivija,  karfiola, krastavca salatara, šarenog 
pasulja i zeleni. Za razliku od njih skupllji su 
bili grožđe, limun, grejpfrut, pomorandža, 
crni luk, paprika babura, paprika ljuta, papri-
ka šilja, zelena salata i šargarepa. 

Na zelenoj pijaci u Čačku je zabeležena 
dobra ponuda sezonskog voća i povrća, a i 
prodaja je bila na zavidnom nivou. Domini-
rala je ponuda belih i crnih sorti grožđa po 
ceni od 110 do 120 din/kg. Za krušku su 
kupci trebali da izdvoje 100 din/kg. Jabuka 
se protekle sedmice prodavala po ceni od 50 
do 60 din/kg. Što se povrća tiče kod cena 
šargerepe, tikvice i krompira  varirala je od  
50 do 60 din/kg, paradajza od 80 do 100 
din/kg, dok je kod karfiola dominirao iznos 
od 100 din/kg. Prodaja paprike se u 
zavisnosti od sorte i načina gajenja  odvijala 
po ceni od 70 do 120 din/kg.  

Reporteri STIPS-a iz Leskovca su evi-
dentirali rast cene grožđa, karfiola, krastavca 
kornišona, paprike babure, paprike šilje i 
papruke ljute na kvantašu u ovom gradu. 
Blagi pad cene evidentiran je jedino kod 
crvene paprike “ajvarke”.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bogata i raznovrsna ponuda voća  
i povrća na pijačnim tezgama     
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  07.– 13.10.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    23.09.–06.10.2019. godine 

1 HRK= 15,81 RSD Izvor: TISUP 
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